

# МЕРУ СЛАВУТИЧА — міжнародна нагорода

Ще до дня свого народження не поталанило цьому звоні гарному місту, в якому оселилися експлуатаційники Чорнобильської АЕС. Прорахувались проєктанти і «посадили» житловий масив на землі, довколишнє середовище якої в екологічному плані мало бути б значно кращим. Проте люди тут не просто живуть, а прагнуть радувати своє будення ділами, що приносять насолоду і втіху. Зокрема, молодь міста з неабияким ентузіазмом не просто займається різними видами спорту, а й добилась успіхів, якими пишалось б будь-яке місто й обласного масштабу.

В Славутичі широко культивуються 20 видів спорту. Та особливо популярними стали тут заняття різними видами боротьби — самбо і дзюдо. Місцеві дівчата Марія Філатенко і Настя Тукмачова стали, зокрема, призерами європейських Олімпійських ігор, що проходили цього року в Голландії. На змаганнях першості світу, які проходили в Омську, золоту медаль завоювали Юля Антипова, а Марія Філатенко стала бронзовим призером. До числа призерів увійшли також Дмитро Делікатний, Олександр Шестаков, Оленка Коси-

цина. Міська державна адміністрація всіляко підтримує захоплення молоді, створює для занять спортом найкращі умови. Зокрема, на наступне олімпійське чотирьохліття тут планується завершити будівництво спортивного комплексу плавального басейну, критого тенісного корту, а також будинку дитячої творчості.

Таке ставлення до зміцнення гарту молоді, розвитку масового спорту і створення для цього відповідних умов, які спрямовані на поліпшення соціально-побутових умов, збереження екологічної чистоти в місті, не зали-

шилось поза увагою Національного Олімпійського комітету України. За його поданням Міжнародний Олімпійський комітет нагородив мера Славутича Володимира Удовиченко почесним знаком «Екологія — Спорт — Олімпізм». Нагороду главі держадміністрації в присутності спортсменів і тренерів міста Славутича вручив президент Національного Олімпійського комітету України Валерій Борзов.

**Б. КОВАН.**

Показові виступи спортсменів Славутича перед жителями міста.

Фото Володимира САВРАНА.

